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TESZTEK 5 <|l2 3 4 5|2 3 4 5
E § E § % g 'a_ga._. N (A tesztek pontsza- | 3 EE )
EHA kéd g Q: %~ 3 = ,% E NN mha csqk akkor van :;I g. ol a o 3 9 I_-Iany feladatot ke_II
N ol|lo |7 |° K ) T ozzaadvaaZH- | & N o o 5 5 vizsgan megoldani a
o | x| B | X o | = khoz, haaZH-kbél | 25 I | § S S S | fenti jegyekhez. (10 fel-
8 L) o megvan a minimum 9_{ - -~ - - adat van a vizsgan.)
= % : 15 pont.) =)
0 [MAXIMALISAN 2 2 2 2 2 2 2 18 | 18 50
1 |BAGUABT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 14 | 18 46 IGEN 4 17 30 44 1 3 5 8
2 |BAAUAET.SZE 1 0 1 1 0 0 5 2 7
3 |BIDUAAT.SZE 2 2 2 2 0 2 2 14 | 15 41 IGEN 9 22 35 49 2 4 6 9
4 [BOJQAAF.SZE 2 2 1 2 2 2 2 6 13 32 IGEN 18 31 44 58 3 6 8 10
5 |BOAUACT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 11 | 12 37 IGEN 13 26 39 53 3 5 7 9
6 |BUTUAAT.SZE 2 2 1 1 0 2 1 10 | 12 31 IGEN 19 32 45 59 4 6 8 10
7 |CSAUAET.SZE 2 2 0 0 2 1 2 10 | 13 32 IGEN 18 31 44 58 3 6 8 10
8 |FESUAAT.SZE 2 1 0 1 0 0 11 | 12 27 IGEN 23 36 49 4 6 9
9 |[FOGUAAT.SZE 2 1 0 1 0 1 7 4 11
10 |[KRAUAAT.SZE 2 1 2 2 2 1 1 11 | 16 38 IGEN 12 25 38 52 2 5 7 9
11 |[MAGUAAT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 8 15 37 IGEN 13 26 39 53 3 5 7 9
12 |[MEMUACT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 9 7 30 IGEN 20 33 46 60 4 6 8 10
13 |NADUAAT.SZE 2 1 2 2 1 1 1 13 | 11 34 IGEN 16 29 42 56 3 5 7 10
14 |INARRABT.SZE 2 2 1 2 1 0 12 3 23 IGEN 27 40 53 5 7 9
15 [NYEUABT.SZE 1 1 2 2 0 1 2 9 15 33 IGEN 17 30 43 57 3 5 8 10
16 |PAPUABT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 14 | 16 44 IGEN 6 19 32 46 1 4 6 8
17 |PAIUAAT.SZE 2 2 2 2 1 1 2 10 | 13 35 IGEN 15 28 41 55 3 5 7 10
18 |PAKUACT.SZE 1 2 1 1 0 1 1 12 | 11 30 IGEN 20 33 46 60 4 6 8 10
19 |PIAUAAT.SZE 1 2 2 2 0 2 1 9 9 28 IGEN 22 35 48 4 6 8
20 |SAMUABT.SZE 2 2 2 2 1 2 2 11 | 11 35 IGEN 15 28 41 55 3 5 7 10
21 [SOZUAAT.SZE 2 2 2 0 0 2 2 9 16 35 IGEN 15 28 41 55 3 5 7 10
22 |TELUAAT.SZE 2 1 2 2 2 2 1 13 30 IGEN 20 33 46 60 4 6 8 10
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E E E g ?g‘ ‘_"? g = | ny | (Atesztek pontsza- | § Eg ]
# EHA kéd g 8 %~ _g = ,% E N N ma csqk akkor van :;I g. . a o 3 9 !-Ian)( feladatot ke_II
N ol|l® |7 |° F o T | T hozzaadvaaZH- | & N S o 5 5 vizsgan megoldani a
o | x| B | X o | = khoz, haaZH-kbél | 23 = | § S 9 S | fenti jegyekhez. (10 fel-
b4 o o megvan a minimum g’h - - - - adat van a vizsgan.)
= 2— : 15 pont.) =)
0 |[MAXIMALISAN 2 2 2 2 2 2 2 18 | 18 50
1 |BAZUAAT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 10 | 11 35 IGEN 15 28 4 55 3 5 7 10
2 |BADUACT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 16 | 17 47 IGEN 3 16 29 43 1 3 5 8
3 |BEMUAAT.SZE 2 0 2 0 1 1 1 6 8 14
4 |[BIAUAAT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 12 | 14 40 IGEN 10 23 36 50 2 4 6 9
5 |BIAUABT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 12 | 15 41 IGEN 9 22 35 49 2 4 6 9
6 [BUTUABT.SZE 2 2 0 0 0 1 1
7 |BUGRACT.SZE 2 2 1 2 0 0 1 11 4 23 IGEN 27 40 53 5 7 9
8 |CSAUACT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 6 | 14 34 IGEN 16 29 42 56 3 5 7 10
9 |GEVUAAT.SZE 2 2 2 2 2 1 2 10| 7 30 IGEN 20 33 46 60 4 6 8 10
10 [HAGQAAT.SZE 2 2 2 0 0 1 0 6 6
11 [HAIUAAT.SZE 2 2 2 0 2 2 1 16 | 14 41 IGEN 9 22 35 49 2 4 6 9
12 |HOAUABT.SZE 2 2 0 2 1 1 1 14 | 13 36 IGEN 14 27 40 54 3 5 7 9
13 [HUNTAAT.SZE 2 1 0 1 1 1 0 9 6 21 IGEN 29 42 55 5 7 10
14 |KIBUAAT.SZE 0 1 0 2 0 2 2 1 11 12
15 [KOKUABT.SZE 2 2 0 0 1 1 1 10| 9 26 IGEN 24 37 50 4 7 9
16 [MIPUAAT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 14 | 16 44 IGEN 6 19 32 46 1 4 6 8
17 [MIIUAAT.SZE 2 2 2 2 0 1 0 11 5 25 IGEN 25 38 51 5 7 9
18 [NATUAAT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 17 | 15 46 IGEN 4 17 30 44 1 3 5 8
19 [SALUACT.SZE 0 0 0 0 1 1
20 |SOBUACT.SZE 2 2 2 1 1 1 1 7 | 13 30 IGEN 20 33 46 60 4 6 8 10
21 |SZDUAET.SZE 2 2 0 1 0 1 1 3 6 9
22 |VAGUADT.SZE 2 2 2 2 1 0 0 16 | 13 38 IGEN 12 25 38 52 2 5 7 9
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§ E 5 § %‘ g g - | ny | (Atesztek pontsza- | § E‘.‘Z’ ]
EHA kéd 3 o |8 |3 | = % sInIN mr? csakakkorvan | MO'H | & o o g Hany feladatot kell
N o |l o |&g | f ° = | T ozzdadvaaZH- | & N - - et - vizsgan megoldani a
; x g‘ X o = khoz, ha a Z_H_-kbol K :g =5 S S S S fenti jegyekhgz. (1,0 fel-
g o @ megvan a minimum 2 -~ -~ -~ -~ adat van a vizsgan.)
= 2_ : 15 pont.) =)
0 [MAXIMALISAN 2 2 2 2 2 2 2 18 | 18 50
1 |[ALMUAAT.SZE 2 2 2 2 1 2 2 6 9 28 IGEN 22 35 48 4 6 8
2 |BANUAAT.SZE 0 0 0 0 0 2 2 5 2 7
3 |DODUAAT.SZE 2 2 2 2 1 0 2 13 | 11 35 IGEN 15 28 41 55 3 5 7 10
4 |[FODUABT.SZE 1 0 0 0 1 0 1
5 |GACUAAT.SZE 0 1 0 0 7 7
6 |HEOUAAT.SZE 2 2 1 2 0 0 0 4 4
7 |HONUACT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 15 | 16 45 IGEN 5 18 31 45 1 3 6 8
8 |KATUAAT.SZE 2 2 2 2 0 2 2 14 1 27 IGEN 23 36 49 4
9 |KIUAAT.SZE 2 0 0 2 0 0 1 0 3 3
10 |KOBTABT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 16 | 18 48 IGEN 2 15 28 42 1 3 5 7
11 |[MIHUAAT.SZE 2 2 1 2 2 1 2 9 13 34 IGEN 16 29 42 56 3 5 7 10
12 [MOSUAAT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 10 | 17 41 IGEN 9 22 35 49 2 4 6 9
13 |[PAJUACT.SZE 2 1 1 1 2 2 2 9 13 33 IGEN 177 30 43 57 3 5 8 10
14 |PEZUAAT.SZE 1 0 2 0 1 1 0 8 9 22 IGEN 28 4 54 5 7 9
15 |PEDUAAT.SZE 2 1 2 2 2 2 2 12 | 12 37 IGEN 13 26 39 53 3 5 7 9
16 [SIBUAAT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 13 | 15 42 IGEN 8 21 34 48 2 4 6 8
17 |TAIUABT.SZE 2 2 1 2 0 1 5 6 11
18 |[TUDUABT.SZE 2 2 2 1 2 8 8 25 IGEN 25 38 51 7 9
19 [VAGUACT.SZE 2 2 2 1 1 1 13 8 32 IGEN 18 31 44 58 3 6 8 10
20 |VEMUABT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 13 | 13 40 IGEN 10 23 36 50 2 4 6 9
21 |VRVTAAT.SZE 2 1 2 0 1 0 3 1 4
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E E E § :‘%.: Z.? g - | ny | (Atesztek pontsza- | T E g ’
# | EHAkéd |3 |2 |8 |3 |2 |5 |5 || n|mRcsakakkorvan [ HS'g |8 8 & g | jlanyfeladatot kel
N o|l® [ |° ‘ o T | T ozzaadvaaZH- | & N - S - - vizsgan megoldani a
o | x| B | X o | = khoz, haaZH-kbél | 23 = | S S 9 S | fenti jegyekhez. (10 fel-
g o o megvan a minimum g’l_ -~ -~ -~ - adat van a vizsgan.)
= % ; 15 pont.) =)
0 |MAXIMALISAN 2 2 2 2 2 2 2 |18 [ 18 50
1 |ADATABT.SZE 2 2 2 2 0 0 2 112 [ 10 32 IGEN 18 31 44 58 3 6 8 10
2 |DARUABT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 | 15| 15 44 IGEN 6 19 32 46 1 4 6 8
3 |GRDTAAT.SZE 0 1 0 2 2
4 |HADUABT.SZE 2 1 1 0 1 1 0 2 | 10 12
5 |HRVUAAT.SZE 2 2 2 1 2 2 1 12 | 8 32 IGEN 18 31 44 58 3 6 8 10
6 [KIOUAAT.SZE 2 2 2 2 2 2 2 110 [ 17 41 IGEN 9 22 35 49 2 4 6 9
7 |KIAUAFT.SZE 1 2 0 0 0 1 1 7 3 10
8 |KOEUACT.SZE 2 2 2 2 2 1 0 6 4 10
9 [MABUADT.SZE 2 0 2 1 1 1 2 9 6 24 IGEN 26 39 52 5 7 9
10 |[MEBUAAT.SZE 2 2 1 2 1 1 1 10 | 9 29 IGEN 21 34 47 4 6 8
11 |PAZTAAT.SZE 1 0 0 2 1 1 0 8 9 22 IGEN 28 41 54 5 7 9
12 [SAASABT.SZE 2 0 0 1 1 4 1 5
13 |[SADUAAT.SZE 2 1 2 1 1 3 1 4
14 [SEZUAAT.SZE 2 2 1 2 2 1 2 113 [ 10 35 IGEN 15 28 41 55 3 5 7 10
15 |[STBSAAF.SZE 2 2 2 2 2 2 7 2 9
16 [SZSUAAT.SZE 2 1 2 2 2 1 2 6 | 16 34 IGEN 16 29 42 56 3 5 7 10
17 |TAGTADT.SZE 0
18 [TUBOAAT.SZE 2 2 2 2 1 1 0 |12 | 14 36 IGEN 14 27 40 54 3 5 7 9
19 |VISUAAT.SZE 2 1 2 1 0 1 2 7 | 14 30 IGEN 20 33 46 60 4 6 8 10
20 [ZIDUAAT.SZE 1 1 1 0 0 0 5 5 10
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